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Lomptere avec = ou :É .

ci" 25 x 3 *,. 25-r25+25+29
b. 23 x 4 ,,,:,,,, 9 dieaines et 2 unités

a;.32x29 * 6axlpQ

eornplète avee = ou * .

i.i. 4 centaines et 25 unités + 60 dlzaines et 5 unités

b. 6 centaines et l3 clizaines ..=....7 centaines et 3 dizaines

c, 14 x 8,,,t.,,7 x16

d^ 98 + 44 + 2 -v 16 ...a,..,, ]00 + 60

d" 26 + 43 +14. =.. 40 +, 43

e. 39 * 48 ,,,c,.,, 401- 47

f" 56 x 2 ..,+.50 +-6 + 2

r;" ]00 * 25 ,,,:... 70 + 5

T'. 45 x 4 .,.;,.. 90 x 2
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j Catcule en colonnes.
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'"a,57x4=

h"238x2=
c"306x5=
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Dans un grand jardin, ity a243 fraisiers, Sur chaque fraisier, iIy a4 beltes fraises,

Combienya-t-itdefraisesdansce jardin ? 2,h,3, y, â, .:.. 3 7..f-

Chaque côté de ces deux champs mesure 26 m,

Quelle longueur de fil de fer faut-il pour entourer chaque champ :

â. avec une seute rangée de fit de fer ? È

t Q6 xa),6toh + f
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